


(1) Platine Murale + (1) Platine de Support + (2) Bras de Support d’éran

(4) M4x12 Boulon - a (4) M8x16 Boulon - c(4) M6x12 Boulon - b (4) M8x25 Boulon - d

(4) Cheville Nylon - h(4) Tirefond - g(4) D8 Rondelle - f (4) Entretoise - i (1) Niveau à bulle - j

(4) D6 Rondelle - e



3

- Utiliser un détecteur de matériaux a n de localiser 
l’emplacement des montants en bois.

- Utiliser la Platine Murale comme gabarit, la position-
ner  de niveau et marquer 4 points de xations au mur. 

- Pré-percer avec une mèche de 3 mm les 4 points et nir 
le perçage av

- Fixer la Platine Murale au mur à l’aide de 4 Tirefonds 
(d) et 4 Rondelles (e ou f) comme indiqué sur le diagram- 
me ci-dessous.

-Serrer l’ensemble solidement

- Utiliser la Platine Murale comme gabarit, la position-
ner  de niveau et marquer 4 points de xations au mur. 

- Pré-percer avec une mèche de 8 mm les 4 points et nir 
le perçage avec une mèche de maçonnerie 10 mm.

- Insérer une Cheville Nylon (h) dans chacun des trous.

- Fixer la Platine Murale au mur à l’aide de 4 Tirefonds 
(g) et 4 Rondelles (e ou f) comme indiqué sur le diagram- 
me ci-dessous.

-Serrer l’ensemble solidement et placer le niveau à bulle (j).

- Déterminer le diamètre des trous de xation à l’arrière de l’écran à l’aide des Boulons (a, b, c ou d).

- Une fois le diamètre déterminé se reporter au diagramme ci-dessous et selectionner le type de montage qui convient.

- S’assurer que les Bras de Support d’écran soient parfaitement alignés l’un avec l’autre.

- Serrer l’ensemble.

60mm

10mm

60mm

5mm

ec une mèche à bois de 5 mm.

- Insérer le Boulon (a,b, c ou d) choisi puis une Rondelle (e ou f) sous laquelle vous aurez placer une Entretoise (i).

a, b, c ou d

a, b, c ou d

e, f

e, f

i

i

Montage pour écran avec un arrière plat.

Montage pour écran avec un arrière incurvé.

 et placer le niveau à bulle (j).

j

g

e ou fh e ou f

g

j



Réglage de la Platine Écran

Avertissement : Nous vous conseillons de procéder à cette étape à deux personnes minimum.

Bras de Support d’écran puis basculer le sur la Platine du 
Support d’écran conformément au diagramme ci-dessous.

- Une fois l’écran positionné, verrouiller le vis anti-basculement de sécurité se trouvant sur les Bras de Support d’écran avec 
la Platine du Support d’écran

-5° / +12° Inclinaison de l’écran

+/- 3° Mise à niveau de l’écran


